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V Pardubicích dne 22. ledna 2013 
 
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2  K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM V RÁMCI VEŘEJNÉ  ZAKÁZKY : 
 
Revitalizace nábřeží Chrudimky – „náhrdelník Chrudimky“ 3 PD 
 
DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ: zjednodušené podlimitní řízení v souladu s § 25 a 38 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů. 
 
ZADAVATEL:  
Statutární město Pardubice 
Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice 
IČ: 00274046  DIČ: CZ00274046 
Zastoupené: Ing. Jiřím Čáněm, vedoucím odbor majetku a investic 
 
V souladu s §49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen zákon), zasíláme dodatečné informace k zadávacím podmínkám a to na základě žádosti od jednoho 
zájemce o veřejnou zakázku. Žádost o dodatečné informace byla zadavateli doručena dne 21. 1. 2013. 
 
K DOTAZU Č. 1: 

V textové části zadávací dokumentace a studii OHA dochází k nesouladům. Proto tedy ke 
konkrétním bodům: 

" bod (5) umělecké dílo / soutěž " bude organizovat zadavatel? 

" bod (8) telefonní budka nebo trafika nebo jiný účel? co platí? 

" bod (16) umělecké dílo " viz (5) 

" bod (22) "výhledové propojení " co znamená výhledové? bude součástí této PD? 

" bod (23) úprava jezu " v textovém zadání není zmíněna, předpokládám že jde o funkční jez    
Povodí Labe??? 

" bod (26) zprůtočnění plochy " je součástí poptávky? " samo o sobě by byla velká investiční akce 

" bod (29) co znamená rezerva pro objekt? Objekt se řeší nebo ne? 

 " bod (43) totéž viz 29 

" bod (49) je součástí PD demolice nebo rekonstrukce? 

" bod (51) umělecké prvky " dotaz viz (5) 
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" bod (52) rekonstrukce objektu " v textové části zadání se mluví pouze o drobné architektuře, 
zde už je to několikátá "velká investiční stavba". 

 

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:  

" bod (5) umělecké dílo / soutěž " bude organizovat zadavatel?   

  Jde jen o umístění díla v DUR, další podrobnost nebude řešena. 

" bod (8) telefonní budka nebo trafika nebo jiný účel? co platí?   

 Polyfunkční drobný objekt, možno i mobilní, napojení na sítě, architektonické řešení pro DSP a  
DPS bude řešeno s OHA  (předběžně uvažováno o 1 typu objektu charakteristickém pro tento 

projekt). 

" bod (16) umělecké dílo " viz (5)   

Jde jen o umístění díla v DUR, další podrobnost nebude řešena. 

" bod (22) "výhledové propojení " co znamená výhledové? bude součástí této PD?  

Cesty podél Chrudimky budou v budoucnu pokračovat i dál do dnešního vojenského prostoru. 

V PD bude řešena jen část v řešeném území. 

" bod (23) úprava jezu " v textovém zadání není zmíněna, předpokládám že jde o funkční jez 
Povodí Labe, ???  

Jde o nefunkční jez v soukromém vlastnictví, který již nebude jako jez sloužit. V projektu bude 

řešena možnost využití části konstrukce jezu na břehu. 

" bod (26) zprůtočnění plochy " je součástí poptávky? " samo o sobě by byla velká investiční akce  

 Zprůtočnění nebude součástí PD – technicky již bylo řešeno v projektu revitalizace parku Pod 

Vinicí. 

" bod (29) co znamená rezerva pro objekt? Objekt se řeší nebo ne?  

Polyfunkční drobný objekt, možno i mobilní, napojení na sítě, architektonické řešení pro DSP a 
DPS bude řešeno s OHA  (předběžně uvažováno o typu objektu charakteristickém pro tento 

projekt). 

 " bod (43) totéž viz 29 

Polyfunkční drobný objekt, možno i mobilní, napojení na sítě, architektonické řešení pro DSP a 

DPS bude řešeno s OHA . (předběžně uvažováno o typu objektu charakteristickém pro tento 

projekt). 

" bod (49) je součástí PD demolice nebo rekonstrukce?  

Je nutno provést stavebně technický průzkum a na základě toho rozhodnout co s objektem. 

" bod (51) umělecké prvky " dotaz viz (5)  

Jde jen o umístění díla v DUR, další podrobnost nebude řešena. 

- bod (52) rekonstrukce objektu " v textové části zadání se mluví pouze o drobné architektuře, 

zde už je to několikátá "velká investiční stavba"  

Jde především o úpravu parteru, v DUR bude prověřena možnost případné přístavby nad 

podsklepenou částí parteru. V další podrobnosti nebude řešeno. 
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K DOTAZU Č. 2: 
Je počítáno s tím, že bude nutné Zjišťovací řízení o ("EIA")? 
  

ODPOVĚĎ ZADAVATELE: 
Ne. 
 
77777777 
 
S pozdravem 
 
Ing. Jiří Čáň 
vedoucí odboru 
 
v z. Ing. Karolína Vopršalová 
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